



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL 106/2022**

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado a Concorrência Pública nº 106/2022.

**RETIFICA O OBJETO DO REFERIDO EDITAL:**

**ONDE SE LÊ:**

1 – DISPOSIÇÕES PRELIMINARES  
IMPORTANTE:

- O acolhimento das propostas será feito até as 08:30 h, horário local, do dia 07/10/2022.
- Abertura da sessão ocorrerá às 08:30h, horário local, do dia 07/10/2022, dando-se início, em seguida, ao credenciamento.

**LEIA-SE:**

1 – DISPOSIÇÕES PRELIMINARES  
IMPORTANTE:

- O acolhimento das propostas será feito até as 08:30 h, horário local, do dia 10/10/2022.
- Abertura da sessão ocorrerá às 08:30h, horário local, do dia 10/10/2022, dando-se início, em seguida, ao credenciamento.

**SEGUNDA ALTERAÇÃO:**

**ANEXO V – EXIGÊNCIAS PARA  
HABILITAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

1.3.2. Relativos à Qualificação Técnica:

- a. Atestado de capacidade técnica emitido por órgãos públicos ou privados de ter o licitante realizado/prestado o fornecimento/serviços estabelecidos no objeto do edital convocatório.
- b. Licença ambiental do aterro sanitário onde será depositado os resíduos sólidos.
- c. Licença de transporte emitida pela FEAM
- d. Licença para coleta e tratamento dos resíduos sólidos dos serviços de saúde fornecida pelo



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



Órgão Competente;

e. Carta de anuência da empresa proprietária do aterro sanitário em favor da licitante para o recebimento dos resíduos sólidos;

f. MTR – Manifesto de Transporte de Resíduos.

**LEIA-SE:**

1.3.2. Relativos à Qualificação Técnica:

a. Atestado de capacidade técnica emitido por órgãos públicos ou privados de ter o licitante realizado/prestado o fornecimento/serviços estabelecidos no objeto do edital convocatório.

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

2. A sessão de licitação fica mantida para o dia 10/10/2022, às 08:30hs, na sala de reunião do Setor de Licitação, situado no Centro Administrativo “Pres. Tancredo Neves”, Av. Maestro Sansão, 236/3º andar, Centro, Muriaé – MG.

3. Quaisquer esclarecimentos poderão ser obtidos pelos interessados, por escrito, em dias úteis, das 13:00 às 17:00 horas, no Setor de Licitações, à Av. Maestro Sansão, nº 236/3º andar, Centro, Muriaé, MG, ou através do e-mail [licitacao@muriae.mg.gov.br](mailto:licitacao@muriae.mg.gov.br) 4. Demais informações através do telefone (32) 3696-3312.

Sthefany Barroca de Almeida  
Pregoeira